



ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ
"ΟΙ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ"
ΣΕΒΑΣΤΟΥΠΟΛΕΩΣ 67 – 115 26 ΑΘΗΝΑ
ΜΕΛΟΣ ΕΠΟ, ΕΟΤ-ΑΟΧ, ΕΓΟ, ΕΟΜΟΠ, ΕΟΚ
ΑΦΜ. 099524109 – ΤΗΛ. 6946 614 412
e-mail: info@apsampelokipoi.gr
fb: ΑΠΣ «Οι Αμπελόκηποι» www.apsampelokipoi.gr

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 14 Ιανουαρίου 2024 η καθιερωμένη κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας του συλλόγου μας παρουσία εκατοντάδων παιδιών και γονέων αλλά και εκλεκτών καλεσμένων. Μετά από δύο χρόνια περιορισμών λόγω πανδημίας, φέτος «ξανασυναντηθήκαμε» για την καλή χρονιά όλοι μαζί. Για πρώτη φορά η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στον κινηματογράφο «ΔΑΝΑΟΣ» καθώς πλέον ο σύλλογος μας απαριθμεί 550 και πλέον αθλητές και ήταν επιβεβλημένη η ανάγκη για έναν μεγαλύτερο χώρο.



Μας έκανε την τιμή να παρουσιάσει την εκδήλωση, ο κύριος **Νίκος Τσώνης** διακεκριμένος αθλητικός δημοσιογράφος γνωστός σε όλους μας από την παρουσίαση όλων των μεγάλων αθλητικών γεγονότων





Κεντρικός καλεσμένος της εκδήλωσης ήταν ο προπονητής του Ολυμπιονίκη και παγκόσμιου πρωταθλητή Μίλτου Τεντόγλου κ. Γιώργος Πομάσκι τον οποίο ο σύλλογος μας βράβευσε για την πολύτιμη συνεισφορά του στις μεγάλες επιτυχίες του χρυσού μας ολυμπιονίκη και άλλων παγκόσμιων πρωταθλητών. Τους ευχόμαστε να κατακτήσουν ένα ακόμα ολυμπιακό μετάλλιο στους Ολυμπιακούς Αγώνες στο Παρίσι το καλοκαίρι του 2024 και να μας κάνουν για μία ακόμη φορά υπερήφανους. Την βράβευση έκανε ο κ. Νίκος Σαργκάνης σύμβουλος της περιφέρειας Αττικής-βετεράνος διεθνής ποδοσφαιριστής.



Ο σύλλογος μας επίσης, βράβευσε την 14 φορές πρωταθλήτρια του τριάθλου με συμμετοχή στους Ολυμπιακούς αγώνες του Πεκίνου το 2008 και 2 φορές δευτεραθλήτρια Μαραθωνίου δρόμου κ. Ντενίζ Δημάκη για την διαχρονική της παρουσία στον αθλητισμό.

Την βραβεύσαμε σαν πρότυπο μητέρας, εργαζόμενης και αθλήτριας υψηλού επιπέδου για πάνω από 20 χρόνια. Την βράβευση έκανε η πρόεδρος του Οργανισμού Πολιτισμού Αθλητισμού και Νεολαίας του Δήμου Αθηναίων κ. Ελένη Ζωντήρου.





Επίσης ήταν πολύ σημαντικό για εμάς, να τιμήσουμε την **προϊσταμένη του τμήματος αιμοδοσίας του Γ.Ν.Α. «ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ» κ. Ρούλα Κουλοβασίλη** η οποία συνέβαλε να δημιουργήσουμε από το 2013 την **τράπεζα αίματος του συλλόγου μας**. Την βράβευση έκανε ο **κ. Γιώργος Δημόπουλος** πρώην πρόεδρος του περιφερειακού συμβουλίου της Περιφέρειας Αττικής- περιφερειακός σύμβουλος.



Τέλος ο σύλλογος μας βράβευσε τις αθλήτριες μας Αλούσι Ιωάννα, Zeka Antonela, Ikonomi Denisa, Κότση Δανάη, Κολοβού Ανδριάννα, Λαζάρου Αικατερίνη, Ραουζέου Βασιλική, Καλφαγιάννη Μελίνα, Σωκρατίδη Αγγελική, Τζίμα Κωνσταντίνα, Χιόνη Μαρία Ελένη, Βήτου Ειρήνη, Γκίργκις Αγγελική, Ελσαγιέντ Ντίνα, Κολοβού Μαρία Παρασκευή, Μαστοράκη Εμμανουέλα, Πατσατζή Σταυριανή, Σωκρατίδη Βιργινία Μαρία & Τσίρη Ζωή του τμήματος Youth Jazz που κατέλαβαν την **3^η θέση στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Cheerleading 2024** στην κατηγορία Team Cheer Jazz. Τις αθλήτριες μας βραβεύσαν ο **κ. Νίκος Αβραμίδης** πρώην αντιδήμαρχος καθαριότητας - δημοτικός σύμβουλος του Δήμου Αθηναίων, ο **κ. Γιώργος Βλάχος** πρώην αντιπεριφερειάρχης κεντρικού τομέα – περιφερειακός σύμβουλος, η **κ. Θάνια Ζαχαροπούλου** Πρόεδρος της 7^{ης} Κοινότητας του Δήμου Αθηναίων, & η **κ. Χριστίνα Γαλανοπούλου** μέλος της συντονιστικής επιτροπής του ευρωπαϊκού προγράμματος Be Active /Γ.Γ.Α.

Την προπονήτρια τμήματος
Youth Jazz κ. Νέλλη Παππά
βράβευσε ο πρόεδρος της
Ελληνικής Ομοσπονδίας Cheerleading
κ. Μάικ Φουντεδάκης.



Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν ακόμα **οι δημοτικοί σύμβουλοι του Δήμου Αθηναίων** κ. Δέσποινα Αλεβιζάκη, ο κ. Χάρης Βουρδούμπας. Επίσης, ο κ. Παπαδόπουλος Γαβρήλος Γεν. Γραμματέας της Ε.Π.Σ.Α., ο κ. Νικόπουλος Άγγελος Αντιπρόεδρος της Ε.Π.Σ.Α., ο κ. Θωμάς Πολίτης και ο κ. Στέλιος Αποστόλου εντεταλμένοι δημοτικοί σύμβουλοι αθλητισμού και νέας γενιάς του Δήμου Ζωγράφου, ο κ. Βασίλης Δασκαλόπουλος εκπρόσωπος της ομάδας του Γκυζακού, ο Γιώργος Τζελίλης ολυμπιονίκης της άρσης βαρών, η Μαρία Καρπαθάκη παγκόσμια πρωταθλήτρια ΤΑΕ KWON DO & η Μαρία Χριστοφορίδου παγκόσμια πρωταθλήτρια άρσης βαρών.

Στο τέλος της εκδήλωσης παρουσιάσαμε το **τμήμα CHEER MOMS**, που το πλαισιώνουν οι μανούλες του συλλόγου μας που παρ' ότι είναι σκληρά εργαζόμενες, προπονούνται με ζήλο, βάζοντάς στόχο το OLYMPUS INTERNATIONAL OPEN 2024, δίνοντας έτσι το παράδειγμα στα παιδιά τους. **Την παρουσίασή τους, χαιρέτησε η γραμματέας της Ελληνικής Ομοσπονδίας Cheerleading κ. Ευαγγελία Κρητικού.**



Η εκδήλωση μας ολοκληρώθηκε, μοιράζοντας σε όλα τα παιδιά & στους γονείς τους βασιλόπιτα και οι τυχεροί που κέρδισαν τα φλουριά πήραν από τον πρόεδρο κ. Κώστα Ανδριόπουλο αναμνηστικά δώρα χαρίζοντάς μας υπέροχα χαμόγελα.

